

# 小心！“邮包”里藏着骗局

邮政部门提醒：目前未开通短信提醒业务，收到这样的短信千万不要当真



□记者 邓超

“你好，你有一个快递包裹因地址不详，无法投递，请拨打以下电话与邮政部门联系……”骗子的骗局花样翻新，最近又出现“邮包骗局”。如果有一天，您也收到了这样一条短信，请一定提高警惕，也许骗子的黑手正向您伸来。

## 【虚惊】有人给他寄了“违禁品”？

上周，家住宜阳县的李先生遭遇一场虚惊：他收到一条短信，说有他一个包裹因地址不详派送不成功，并给他提供了“邮政部门”的电话，让他马上联系。李先生打过去一问，把他吓了一跳。原来对方告诉他，“那个包裹里被查出有违禁品，公安部门正在调查”。

随后，这个“邮政工作人员”又给他提供了一个“市公安局缉毒大队”的电话。

惊魂未定的李先生按照这个电话打了过去。对方先是“很认真”地核实他的姓名和电话号码，然后说他确实有个包裹被“洛阳市公安局缉毒大队”查获

了，包裹里有毒品等违禁物品，“案情很严重”。

“这是怎么回事？最近没有朋友给我寄包裹啊，是不是搞错了？”李先生惊慌地问。

“你的个人信息可能被人盗用了。你在哪些银行开过户，个人账号多少？为了保证你的存款安全，我们先帮你转到安全账户上……”对方似乎很热心。

在对方一再催促下，李先生急忙来到银行。就在进行操作时，他多了个心眼，分别拨打了110和市邮政部门的咨询电话进行询问。这时他才明白，这是一个“邮包骗局”！

## 【提醒】邮政部门目前未开通短信提醒业务

这无中生有的包裹到底是怎么回事？根据市邮政局近期统计，有此疑问的市民可不止一两位。据市邮政局负责人介绍，最近经常接到市民打电话咨询，这包裹投递失败的提醒短信到底是真还是假。

该负责人希望通过本报提醒广大市民：目前邮政部门并未开通短信提醒业务，市民收到的任

何类似短信都是虚假的。市邮政局24小时服务热线为11185或63303070，市民可随时进行咨询。

公安部门再次提醒市民：“凡是接到陌生人要求转账、汇款的短信或电话，请做到不听、不信、不转账、不汇款，并拨打银行客服电话或110咨询、报警，以防受骗。”

(张先生获线索奖50元券)

## 嵩县“三农”案件专项办理

# 帮农民工讨回 30余万元工资

□记者 申利超 通讯员 王海栓 黄洁 文/图

8日上午，嵩县人民法院举行发放仪式，将审结的30余万元现场兑付给王松民等10名农民工。(下图)

今年2月以来，嵩县人民法

院针对该县“三农”案件较多的情况，开展了为期一个月的“三农”案件专项办理活动，对涉及农民工工资、农资买卖纠纷等案件采取“上门立案、巡回审理、优先执行”等举措，共审结该类案件15起，为农民工讨回被拖欠的工资30余万元。



## 后续报道

昨日，网友走上街头为陈晓杰募捐——

# 爱心如潮，只为让生命延续



行人纷纷为晓杰捐款。

□记者 申利超 文/图

昨日，一些热心网友在上海市场步行街为陈晓杰进行爱心募捐。

3月7日，本报A18版《布满老茧的手将爱心投进捐款箱……》报道了新安县17岁女孩陈晓杰不幸患上白血病、村民自发捐款救助的事情后，引起了许多爱心人士和网友的关注，大家纷纷行动起来，以各种方式帮助陈晓杰。

昨日9时许，记者在上海市场步行街看到，“纵横洛阳城～总群”几名网友与陈晓杰的父亲陈江涛一起，拉横幅、摆桌子，在寒风中为即将开始的募捐忙碌着。

该群负责人丫丫说，17岁是花一样的年龄，群里的一些网友

看到有关陈晓杰的报道后，想给她力所能及的帮助，助她早日康复。

随后，她在洛阳网社区发表了一篇名为《您的爱心，生命的延续》的帖子，称11日将在上海市场步行街为陈晓杰募捐，呼吁更多网友参与。

网友“哈哈猪”回帖说：“爱心支持，人间要有爱。”

网友“ZSY788102”回帖说：“支持！虽然我的薪水并不高，但是我一定会尽我的微薄之力！11日，上海市场步行街，知道了吗！”

“我们群里的网友委托我带了近1000元的捐款。”丫丫说，一个人的力量是微小的，但大家一起努力，一定能够帮助晓杰战胜病魔。

记者在现场看到，许多路过的老人、小孩纷纷伸出援手，将自己的零花钱投入捐款箱中。有个不愿说出姓名的少年，把他身上的钱都捐了，仅留1元坐车钱。

在昨日的募捐现场，许多人驻足询问陈晓杰的病情，并鼓励陈江涛一定要坚持下去。据了解，网友当天共为陈晓杰募捐到2175元，并当场交给了陈江涛。

陈江涛说，连日来，不断有爱心人士打电话询问他的银行卡号，向他的银行卡中汇钱；有人直接把钱送到了他家里；有人给他手机充费……

“我非常感激有这么多人帮助我，让我看到了女儿康复的希望。”陈江涛说，他会一直坚持下去，与女儿一起与病魔抗争。

好学生拾金不昧，好老板寻找失主——

# “走丢”9天的钱包回家了

□记者 申利超

“面对金银首饰和现金，学生和浴池老板都不动心，并且辗转将其送还给我，这种拾金不昧的精神值得称赞。”昨日，孟津县的夏女士致电本报热线66778866，讲述了她的钱包失而复得的经历。

夏女士家住孟津县城，2月26日下午，她到一家浴池洗澡，离开时，将钱包落在浴池的储物柜内。

“我到家后才发现钱包不见了，可咋也想不起来掉哪儿了。”夏女士说，她顺路找到浴池，但没有

人捡到钱包。

她的钱包里有身份证、银行卡，还有100多元现金、一枚金戒指、两个银坠子，“当时觉得可能是被小偷偷了，肯定找不回来了”。然而，令她惊喜的是，3月6日下午，她的丈夫接到浴池老板的电话，让她到浴池领丢失的钱包。

据浴池老板孟银霞介绍，3月3日下午，一个中学生模样的女孩洗完澡后来说，她在浴池储物柜内捡到一个钱包，并将钱包放在浴池服务台。

“我想钱包可能是当天丢的，里面的物品很贵重，失主应该会很快找回来。”孟银霞说，但直到6日

上午也没有人来认领。

孟银霞想，钱包内有身份证、银行卡，失主肯定很着急，应该会到银行挂失并留下联系方式。

想到这里，孟银霞立即赶到银行卡所属的银行。“银行工作人员查询后称，钱包内的银行卡并没有挂失。”孟银霞说，但银行工作人员查询到银行卡户主在办卡时留的联系电话，通过那个电话找到了失主的丈夫。

“我没想到钱包丢失9天后还能找回来，里面的东西丝毫不差，浴池老板和那名学生拾金不昧的精神太令人感动了。”夏女士激动地说。